


Navzdory kolapsu pandemické smlouvy zůstává Světová zdravotnická organizace (WHO) nadále nebezpečná

 badatel.net/napriek-kolapsu-pandemickej-zmluvy-zostava-svetova-zdravotnicka-organizacia-who-nadalej-nebezpecna

redakce

8. júna 2024

(Ramon Tomey, Natural News) Globalistická Světová zdravotnická organizace (WHO) zůstává nadále nebezpečná, a to i přesto, že vyjednávání o navrhované pandemické smlouvy ztroskotala.

Byla přijata jen změna Mezinárodních zdravotnických předpisů (IHR), ale Slovenská republika se i od těch distancovala, za což patří díky zejména vládnímu zmocněnci pro prošetření pandemie Kotlárovi.

Co se týká pandemické smlouvy, tak vedoucí pracovník Brownstonova institutu Dr. David Bell vydal 28. květen 2024 své varování. Podle něj se WHO a její generální ředitel Tedros Adhanem Ghebreyesus „zcela oddělili od reality“ a „ilustrují, jak nebezpečným a nevhodným pro svůj účel“ se stal tento světový zdravotnický orgán.

Dr. Bell, sám bývalý lékař a vědec WHO, poukázal na Tedrosův důraz kladený během letošního Světového zdravotnického shromáždění na „pandemie a ochabující dohody, jejichž cílem je řešit jejich riziko“. Napsal:

„Zatímco IHR byly zjemněny a pandemická dohoda se možná ani nedostane k hlasování, Tedrosova pokračující zdůvodnění pro větší koordinaci a centralizaci moci WHO hovoří hodně o problému, kterému čelíme.“

Podle generálního ředitele WHO si pandemie koronaviru (Covid-19) vyžádala až 20 milionů úmrtí. Dr. Bell však poukázal na to, že k tomuto číslu přispěla i politika globálního zdravotnického orgánu.

Dále zmínil, že lékařská tyranie WHO způsobila dalekosáhlé škody i v jiných oblastech společnosti.

„Politika, kterou WHO prosazovala, narušila dodavatelské řetězce, zavřela pracoviště desítek milionů zaměstnanců, zastavila příjmy z cestování a cestovního ruchu, na které spoléhají miliony lidí s nízkými příjmy, uzavřela trhy, stovky milionů lidí přivedla do těžké chudoby a zvýšila zadluženost národů na celém světě.“

Dr. Bell také zmínil, že příčiny úmrtí na infekční choroby jsou převážně kolem špatné výživy, hygieny a zásobování základními léky. Tyto aspekty, které se před rokem 2020 zlepšovaly, jsou nyní ohroženy.

Člen Brownstonova institutu se také odvolal na Tedrosovy poznámky, že „celý svět byl zajat jako rukojmí“. Ve skutečnosti byl svět zajat „otřesnými lidmi, kteří převzali kontrolu nad veřejným zdravím, použili WHO jako nástroj se souhlasem jejího vedení a vydělali stovky miliard dolarů na zisku prostřednictvím škodlivých vnucených opatření“.

Dr. Bell: Svět nebyl připraven na únos Světovou zdravotnickou organizací

Bell pokračoval a prohlásil, že svět nebyl připraven na únos Světovou zdravotnickou a politik veřejného zdraví.

„Předstírání, že úmrtí v důsledku lockdownů byly způsobeny onemocněním Covid-19, přispívá k současnému popírání reality,“ zdůraznil.

„Lockdown byl a měl by zůstat pojmem popisujícím uvěznění. Ve veřejném zdravotnictví ho prosazovali ti, kteří nakonec z debaklu jménem Covid-19 získali ohromné zisky – soukromí a korporátní finančníci a jejich následovníci.“

Dr. Bell se také odvolal na převládající teorii o původu Covidu-19, která poukazuje na únik z laboratorního zařízení v čínské provincii Wuhan, kde se prováděl výzkum přidávání nových funkcí virem.

„Pokud má svět skutečně řešit riziko, které představuje opakování pandemie, pak by měl lépe řešit její příčinu,“ napsal.

“Nic v textech navrhované pandemické smlouvy nebo dodatků k Mezinárodním zdravotním předpisům (IHR) se však o tom nezmiňuje.”

„Minutí desítek miliard ročně na vybudování sítě dohledu nad přírodními hrozbami ochuzí miliony lidí na celém světě a odvede finanční prostředky od nemocí s mnohem vyšší zátěží, ale nepřispěje k vyřešení problému, že výzkumné laboratoře jsou placeny za zvyšování virulence virů u lidí.“

(Související: „Pandemická smlouva“ WHO chce znormalizovat vývoj biologických zbraní a experimenty s vakcínami a podnítit národy ke sdílení údajů o výzkumu „přidávání funkcí virem“.)

„Všichni si dnes můžeme ulevit, že navrhované texty o pandemii byly zmírněny z jejich hrozných původních verzí a pandemická dohoda byla stažena z aktuálního zasedání Valného shromáždění WHO.

Jakákoli zvýšená kumulace moci v rukou WHO v jejím současném stavu je nebezpečná. Svět utrpěl za poslední čtyři roky dost škod v důsledku nesprávného směřování a úmyslných dezinformací od mezinárodní agentury, která se tvářila, že vždy ví všechno nejlepší.“



Závěr

Další články o WHO naleznete na stránce Globalism.news .

Níže si prohlédněte, jak Jefferey Jaxen a Del Bigtree diskutují o kolapsu pandemické smlouvy WHO v pořadu kanálu „The HighWire with Del Bigtree“ (v angličtině):

Autor: Ramon Tomey, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [Chorvatský europoslanec označil Světovou zdravotnickou organizaci za teroristickou organizaci](#)
- [Pandemická smlouva a změna zdravotních pravidel WHO vytvoří perverzní motivaci k vyhlásování pandemií](#)
- [Špičkový biolog varuje, že WHO plánuje před další pandemií stát se světovou vládou](#)
- [Kvůli připravované pandemické smlouvě WHO propukly v Japonsku masivní protesty: „Nepodceňujte Japonce!“](#)